B3AMMHOE
PACMONOXXEHWUE
PAOUKOB NTMHENHbIX
OYHKUNW

Ypok anrebpbl B 7 Knacce
ABTop boHaapeHko T.W.
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AKTyanu3auus ornopHbIX 3HAHUI

PelwinTb ypaBHEeHUS:
1 -2Xx=Xx-5;
10x + 6 = 10x — 2;
S5—X =5+X;

5x + 3 =3,5-X
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Kakas yHKUMS Ha3bliBAETCS IMHEUHOWN?

YTo aBnserca rpadmkoM NMMHEUHOWN PYHKLMN?

Kak nocTponTb rpauk

JIMHENHOW DYHKLMN?

4. Kak pacrnonoxeH rpadpuk MyHKLNK:

y = 2X?

y =-27?



OopMUpPOBAHUE HOBbIX 3HAHUM.

» DOP HI1 «B3anMHOe pacnosioXXeHue
rPadUKOB _JNIMHEUHbBIX (DYHKLINU»

yactm 1, 2, 3,4,5,6, /7, 8

» Pabota c yyebHumkom, ctp.60 — 61, n.15



3aKkpensneHue

» YctHo N9 335, 337 — no y4yebHuky, c. 61

» [IpakTnyeckas pabora (0P HI1)




NTor ypoka

B kakoM cny4yae rpaddmkn ABYX IMHENHbIX
DYHKUNW nepecekatoTcsa? Kak HauTn KoopauHaThl
TOUYKN nepeceyeHns?

B kakoM crnyyae rpadukun AByX IMHENHbIX
(OYHKUMM ABASKOTCS NapassienibHbIMU NpAMbIMU?

Kak onpenenntb KOOpAMHATbI TOYEK nepeceyeHus]
rpapmKoB MMHENHBIX PYHKLMN?



JloMallHee 3aaaHue

» [1.15, N2 338, 339, 341



